RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 055/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2024

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de licenças de uso de softwares para atender as disciplinas que utilizam softwares específicos no curso de Arquitetura e Urbanismo.

O Pregoeiro Oficial da FEMA comunica que recebeu, por meio de e-mail, pedidos de esclarecimentos enviado pelas empresas **PISONTEC SOLUTIONS**, **SOFTWARE COM BR TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA e TOTALCAD**, ao qual manifestaram interesse em participar do processo licitatório mencionado.

Após consulta à área técnica do setor requisitante esclarecemos o seu questionamento:

1. DO PEDIDO - PISONTEC SOLUTIONS

A pretensa participante faz o seguinte questionamento e solicita esclarecimento:

QUESTIONAMENTO: Em relação ao ITEM 2 - Software renderizador para a área de construção civil para a transformação de modelos 3D em imagens foto-realistas - Software: V-Ray ou Enscape. Trata-se de licença fixa ou flutuante?

RESPOSTA: Licenças educacionais de rede flutuante para instalação em computadores em laboratórios de informática do curso de Arquitetura e Urbanismo no ensino superior.

2. DO PEDIDO - SOFTWARE COM BR TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA



A pretensa participante faz o seguinte questionamento e solicita esclarecimento:

QUESTIONAMENTO: Referente aos softwares Sketchup + V-Ray ou Enscape e V-Ray ou enscape, devo considerar quais versões? (Sketchup possui as seguintes versões: Go, Pro e Studio)

RESPOSTA: Sketchup na versão Pro Licenças flutuantes educacionais para uso nos computadores/notebooks dos laboratórios de informática do curso. V-ray Licenças flutuantes educacionais para uso nos computadores/notebooks dos laboratórios de informática do curso.

QUESTIONAMENTO: Enquanto o Software V-Ray/Enscape preciso que indique apenas se a licença é flutuante ou fixa.

RESPOSTA: Licenças educacionais de rede flutuante para instalação em computadores em laboratórios de informática do curso de Arquitetura e Urbanismo no ensino superior.

3. DO PEDIDO - TOTALCAD

A pretensa participante faz o seguinte questionamento e solicita esclarecimento:

QUESTIONAMENTO: As licenças item 01 e item 02 são para uso educacional anuais vigência 12 meses está correto o meu entendimento?

RESPOSTA: Sim, todas são para o período de 12 meses, conforme termo de referência serão para o Item 01 (32 licenças do Sktechup) Sketchup licença educacional para uso nos computadores/notebooks nos laboratórios da instituição. 02 **Item** (20 licenças) educacional V-ray licença para uso nos computadores/notebooks nos laboratórios da instituição. Item 03 (01 licença) Sketchup e V-ray em licenças profissionais para uso de desenvolvimento de projetos e planejamentos da instituição e ou escritório modelo. Podendo ser a licença Sketchup



Fundação Educacional do Município de Assis Campus "José Santilli Sobrinho"

Pro Studio (já com o V-ray).

QUESTIONAMENTO: Item 03, Trata se de licenças anuais profissionais de 12 do (sketchup + v-ray) ou (sketchup + Enscape) licenças fixas ou flutuantes? Ou trata se do Sketchup Studio que é o Sketchup já com o v-ray?

RESPOSTA: Item 03 (01 licença) Sketchup e V-ray em licenças profissionais para uso de desenvolvimento de projetos e planejamentos da instituição e ou escritório modelo. Podendo ser a licença Sketchup Pro Studio (já com o V-ray).

Diante do exposto, e não havendo mais considerações a acrescentar, reitero minha mais alta estima e consideração.

Assis, 15 de outubro de 2024.

Camila Manfio Sperandio de Pontes Souza **Pregoeira Oficial**



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 2285-8F5F-14E2-45C1

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 15/10/2024 16:09:16 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://fema.1doc.com.br/verificacao/2285-8F5F-14E2-45C1